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家庭数配布   

 

令和 4 年 5 月２０日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

 
 

 

～令和 4 年度ＰＴＡによる第 1 号の運営だよりをお届けいたします～ 

 

 新緑・若葉が輝く季節になりました。新型コロナウィルス収束の見通しが立たない中、 

皆さま、新学期はいかがお過ごしでしょうか。 

 校庭からは２年ぶりに合同開催される、令和４年度運動会の練習に励む子どもたちの元気

な声が聞こえてきます。すでに汗ばむ陽気の中、体調管理が大変ですが、皆さまお体にお気

をつけてお過ごしください。 

 さて、今年度「運営委員会だより」を担当します、書記の中岡・仙石です。今後も皆さま

にＰＴＡ活動を紙面で詳しくお知らせしていきたいと思います。 

 よろしくお願いいたします。 

（書記） 

【代表あいさつ】 

４月１８日のＰＴＡ総会で、全ての議案が承認され、令和４年度の新体制がスタートしま

した。昨年度のＰＴＡ活動にご尽力いただいた運営委員、各委員、協力員の方々、色々な係

をお引き受けくださった皆さまにも改めて感謝申し上げます。 

 

今年度のＰＴＡスローガンは 

『 みんなで育むみんなの笑顔、みんなで創る理想の未来 』 

です。 

今年度は例年通りに行事が開催される予定です。感染対策を 

施しながら、新しい運営をしていきたいと考えております。 

素敵な思い出がたくさん創れるよう努めてまいりますので、 

皆様、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。 

                         （代表） 

第 1 号 

運営委員会だより 



【役員より】 

●委員会活動 

桂小ＰＴＡでは、校外委員会、学年委員会、プロジェクト委員会が活動しています。 

これからの感染状況次第で変わるかもしれませんが、今年度も学年委員会、プロジェクト委

員会が中心となり給食試食会や講演会などの行事を企画中です。校外委員会では安全パトロ

ールなど、登下校時の子どもたちの安全を守るための活動をしていきます。 

ＰＴＡ活動や「運営委員会だより」は、桂小学校ＨＰの「ＰＴＡ活動」に随時掲載されま

すのであわせてご覧ください。 

                             （代表、会計、書記） 

【協力員について】 

本年度も書面にて募集させていただきました。協力員をお願いする方へは、詳細のお手紙

を児童を通して配布いたします。ご協力何卒よろしくお願いいたします。 

 

【各委員会より】 

 

 

● 各学年・クラスから計５名の学年委員が選出されました。 

一年間よろしくお願いいたします。 

 

（学年委員長/副委員長） 

 

 

 

 

● 各学年・クラスから計５名のプロジェクト委員が選出されました。 

一年間よろしくお願いいたします。 

  昨年度、ご協力いただきましたベルマーク点数は 

１９，６８４点でした。 

今年度も引き続きよろしくお願いいたします。 

現在は広報誌かつらぎに向けて奮闘しています。お楽しみにしていてください！ 

 

（プロジェクト委員長/副委員長) 

 学年委員会より 

 

 プロジェクト委員会より 



 

 

 

●４月７、８日に交差点指導を実施しました。 

 

●６月頃にスクールゾーン対策協議会を書面にて開催予定です。皆様より頂いたご意見をも

とに行政に要望を提出し、子どもたちの安全をはかれるよう最大限の努力をして参ります

のでご理解、ご協力の程よろしくお願いいたします。  

 

●昨年度より、安全パトロールの実施が学級別へと変わりました。該当月に児童の登下校の

時間に合わせてパトロール実施後、「安全パトロール・朝の交差点指導について」裏面の

報告書を児童を通してご提出ください。 

 

●各学年・クラスから計１１名の校外委員が選出されました。 

一年間よろしくお願いいたします。 

 

(校外委員長/副委員長) 

 校外委員会より 

 


